
GOVOR JANEZA UČAKARJA NA SLAVNOSTNISEJIOK SZDL

Premalo cenimo
vrednote iz preteklosti

Poročali smo že, da se je 23. aprila sestala občin-
^ska konfrenca SZDL Ljubljaria Ceoter na slavnostni
m8e/l. Ob tej prlložnosti so podelili 40 srebrnih prlznanj

Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Slavnostni
govornlk Je bll predsednik občlnske konierence ZZB
narodnl heroj Janez Učakar. Iz njegovega govora
povzemamo nekaj misll.

Potem ko je na kratko opisal
politično in vojaško vlogo Osvo-
bodilne fronte, ki je uspela pove-
zati večino slovenskega naroda v
boj proti okupatorju in v boj za
revolucionarno preobrazbo naše
družbe, je Učakar dejal, da ne
obuja teh spominov samo zato,
da dostojno proslavimo zgodo-
vinske mejnike. »Spregovoril
sem na kratko o naši revoluciji
zato, ker sem prepričan, da so
med nami tovariši in tovarišice,
občani, delavci in pošteni inte-
lektualci, ki so spet pripravljeni
spopadati se z vsemi težavami, ki
nas pestijo.«

V zadnjih letih so se pri nas ze-
lo poslabšale gospodarske razme-
re. Naši delovni Ijudje in občani
nosijo na svojih plečih težko bre-
me dolgov v tujini. Na račun tega
se moramo ponovno učiti raci-
onalnosti in odrekanja dobrin, pa
tudi razvad, ki smo se jih nalezli
v zadnjem desetletju. Ne preosta-
ne nam drugega, kakor to, da z
dejanji in doslednimi ukrepi po-
kažemo, da smo bili in še ostaja-
mo tista revolucionarna sila, ki jo
je zasnovala komunistična partija
in ki je svojstvena tako za Slo-
vence kot za Jugoslovane. -

Starejši borci že dalj časa opo-
zaijamo in poudarjamo, da so se
vse preveč izmaličile moralne
vrednote, kot so odgovornost,
skromnost, predanost in pošte-
nost v medsebojnih odnosih. Na-
mesto teh vrednot, s katerimi
smo v povojnem času zgradili in
dosegli visok gospodarski razvoj,
se je razbohotila birokracija, ki
pravzaprav hromi neposredno
akcijo. Težko se bomo otresli po-
trošniške miselnosti in individu-
alističnih nazorov po bogateryu

':tudi na tuj račun. Bolj počasi se
otresamo forumskega dela. Še
bolj pa nas skrbijo posledice, ker
doslej nismo spoštovali in pravil-

no* vrednotili ustvarjalnosti in
dela.

Naša mlada generacija ima v
določenih primerih revolucionar-
ne in poštene namene v težnji za
preobrazbo družbe, v kateri živi-
mo. Čeprav je zrasla v precejš-
njem blagostanju in ni čutila po-
manjkanja, je poštena in ceni
ustvarjalne napore, s katerimi
smo dosegli tako vsestranski go-
spodarski napredek, zgradili sa-
moupravno družbo in kljub vi-
harnosti časa ohranili svojo ne-
odvisnost in svobodo. Lastnost
vsake mlade generacije je revolu-
cionarnost. Njena vloga in
ustvarjalnost pa je premalo zasto-
pana pri odločanju. Pričakujemo,
da se bo tvorno vključila v vse
dejavnike ter tako sebi in svojim
potomcem zagotovila svobodno
življenje in ustvarjanje na podla-
gi dela.

Še ena vrednota je tesno pove-
zana z usodo slovenskega naro-
da, tesno povezana s tovarišem
Titom - to je bratstvo in enot-
nost, enakopravnost naših naro-
dov in narodnosti. Tudi to vred-
noto moramo negovati, graditi in
varovati, jie le s priseganjem na
njo, pač pa s konkretnim delom
tudi v konkretnih sredinah te ob-
čine.

Imamo torej dragoceno, iz re-
volucionarnega življenja delav-
cev rojeno in v živjjenju ničkoli-
kokrat potrjeno moralno načelo
socialistične družbe. Vredno se je
tega zavedati - tudi zato, da smo
odločnejši v obrambi tega tudi
tedaj, ko nekateri posamezniki,
goječ iluzijo po spreminjanju te-
meljnih vrednot te družbe, napa-
dajo te vrednote zmotno misleč,
da je čas težkih gospodarskih
razmer primeren trenutek za
uresničitev njihovih blodnih in
predvsem nazadnjaških misli in
dejarg, je dejal Janez Učakar.


